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CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   03 DE AGOSTO DEL 2021 

 
N° 100-2021 - PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°100 -2021, CELEBRADA POR 
EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 
2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL TRES DE  AGOSTO   
DEL DOS MIL VEINTIUNO, DESDE EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
DISTRITO DE PAQUERA. 
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 

 PRESIDENTE MUNICIPAL  
 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  

(SINDICO PROPIETARIO) 
 CONCEJALES PROPIETARIOS  
 JACOB MENDEZ RIVERA  

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
ELSIE GARITA FLORES 

*GUSTAVO CUBERO ROJAS 
Ocupando el puesto de Propietario 

Comprobado el cuórum. (5) 
 

PRESENTES  
CONCEJALES SUPLENTES 

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 
YADIRA CASTRO HERNANDEZ  

 

PRESENTES   
INTENDENTE MUNICIPAL:  ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ  
ASESORA LEGAL: LICDA. LANATH CHACON GRANADOS 

SECRETARIA DEL CONCEJO: LIDIETH ANGULO FERNANDEZ  
 

AUSENTES 
CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

SUPLENTES:  
VICEPRESIDENTA: VIRGINIA VICTORIA CALDERON  
CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

 
VICEINTENDENTA MUNICIPAL: LICDA. JENNY JIMÉNEZ GONZÁLEZ. 

                                                        

Oración: Jacob Méndez Rivera. 

 

                                     ORDEN DEL DIA 
 

1. Lectura y Aprobación de Actas 
2. Audiencia y Atención al Público 
3. Juramentación 
4. Lectura de Correspondencia  
5. Asuntos Varios 
6. Informe de Comisiones 
7. Informe de Intendente 
8. Mociones 
9. Acuerdos 

             Cierre de sesión 
 
 
 
 



 

2 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   03 DE AGOSTO DEL 2021 

 
N° 100-2021 - PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

PUBLICO PRESENTE:  

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ 602260135 MI PRENSA 
   

   

JURAMENTACIÓN   

MARJORIE MADRIGAL ROJAS  602980088 Junta Administrativa CTPP 
DALIA ROJAS VEGA  603180935 Junta Administrativa CTPP 
JOSE ANGEL HERNANDEZ MESEN 600971338 Junta Administrativa CTPP 
EUDALIS ROMERO OCONITRILLO  701840562 Junta Administrativa CTPP 

 

El Presidente Municipal da   inicio a la sesión al ser las 5:10 p.m, saluda a los 
presentes.   Da lectura al orden del día.  
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL:  PROCEDE A LLAMAR AL SEÑOR GUSTAVO CUBERO 
ROJAS A OCUPAR EL PUESTO DE CONCEJAL PROPIETARIO, EN AUSENCIA DE LA 
SEÑORA GRISELDA MONTOYA GOMEZ.  
“Aprobado con cuatro votos. UNANIME.”  
 

 
MOCION DE ORDEN. El Presidente Municipal presenta moción de orden para 
realizar en primer punto la Juramentación de  miembros de Juntas de Educación.  
“Aprobado con cinco votos. UNANIME.”.  
 

ARTÍCULO N°1 . JURAMENTACIÓN 
 

 
INCISO A- Se presentan para la respectiva Juramentación tres   miembros de la 
Junta Administrativa del Colegio Técnico Profesional  de Paquera. 

   

NOMBRE  CEDULA 

JOSE ANGEL HERNANDEZ MESEN   600971338 

MARJORIE MADRIGAL ROJAS 602980088 

DALIA ROJAS VEGA 603180935 

  

 

_El Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de 
la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las 
leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Quedan  debidamente juramentada.  
 
Se retiran agradecidos por la atención.  
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MOCION DE ORDEN. INDICA EL PRESIDENTE MUNICIPAL: Habiendo llegado en 
tiempo la persona  que hacía falta de la Junta,  se procede mediante moción de orden 
para realizar la juramentación. Si todos están de acuerdo.  
“Somete a votación y es aprobado con cinco votos. UNANIME. 
  

INCISO B- Se presenta para la respectiva Juramentación  un   miembro de la Junta 
Administrativa del Colegio Técnico Profesional  de Paquera. 

   

NOMBRE  CEDULA 

EUDALIS MARIA ROMERO OCONITRILLO 701840562 

   

_El Presidente Municipal  procede a dar lectura a la Juramentación, Artículo 194 de 
la Constitución Política: 

JURAMENTACION 

_“¿Juráis a Dios y  prometéis a la Patria,  observar  y defender  la Constitución  y las 
leyes  de la República  y cumplir fielmente  los deberes de vuestro destino?  

Responde: “SI JURO” 
_Si así lo hiciereis, Dios os ayude, y si no  El y la Patria os lo demanden”.  
_Quedan  debidamente juramentada.  
 
Se retira agradecida por la atención.  
___________________________________________________________________ 

 
-Comunica el Señor Presidente Municipal que se tomará el acuerdo de realizar una 
sesión Extraordinaria.  

 
INDICA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS - PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Para que se tome el acuerdo de convocar sesión extraordinaria 
para el viernes 06 de Agosto del presente, para poder terminar de ver la 
correspondencia debido a la gran cantidad que hay. También se pueda ver 
asuntos varios.  
 
INCISO A-)  ACUERDO MUNICIPAL  
SE ACUERDA: Convocar Sesión Extraordinaria el día viernes 06 de Agosto 
del 2021, a las 4:00 p.m, en la sala de  Sesiones del Concejo Municipal.  
Para ver los siguientes puntos: 1) Asuntos varios  2) Correspondencia.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.” 
UNANIME.  Se aplica el Artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.”  

 

ARTÍCULO N°2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS 

 
INCISO B - Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N° 96-2021, del 13  de  Julio 
del 2021. El Presidente Municipal da lectura.   
 “Se ratifica el Acta N°96-2021, aprobada con cinco votos”. “UNANIME”.  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

ARTICULO Nº 3. AUDIENCIA Y ATENCIÓN AL PÚBLICO. (NO HAY)  
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL DA LECTURA A LA CORRESPONDENCIA. 
 

ARTÍCULO N° 4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 
1.-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. DEL SEÑOR FRANCISCO 
CAMARENO RODRÍGUEZ. Correo: camarenofrancisco9@gmail.com  /  De 
fecha 27 de julio del 2021. ASUNTO: “Hola Lidieth. De manero cordial le saludo y de la 

misma forma me permito solicitar la colaboración del Concejo y de la Intendencia para la 
colaboración de chapiar  la cancha del Colegio. La administración está enterada de esta 
solicitud. Espero de antemano la ayuda posible.” 

 
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE DOCUMENTO A 
LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, para que programe el uso de  chapia de la plaza de 
deportes del Colegio de Paquera.   

 
2.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De:   Señor 
Ulises González Jiménez- Intendente Municipal.  Correo: 
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr /   DIRIGIDO A: Ingeniero  Diego 
Brenes- Municipalidad de Puntarenas. ASUNTO: Adjunto OFICIO-IMP-401-2021. 
ASUNTO: Información sobre Proyectos. 
SE DA LECTURA.  

 

 
 

mailto:camarenofrancisco9@gmail.com
mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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COMENTARIOS REALIZADOS:  
MENCIONA EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ- INTENDENTE 
MUNICIPAL: Don Diego el Ingeniero nos manda a decir que habían quedado 
hace unos atrás unos proyectos para algunas escuelas del Distrito, en equipo 
de Computo, pero se había congelado por la Ley. El asunto es que estaba y se 
acordó y mandó el proyecto como siempre con urgencia. Se armó el proyecto 
son 2 millones y resto, ahí vienen todos los rubros y se mencionó de los 
acueductos, que lo que se va a donar es material en PVC, ya los medidores no. 
Vienen las notas que se mandó a cada una de las entidades. Se le mandó a la 
regional que nos diera el nombre de las escuelas que tienen más necesidades.  
Ahí, están las computadoras de acuerdo a lo que nos mandó la Regional del 
Ministerio de Educación, también nos comunicamos con la Asada de Pueblo 
Nuevo. Pasa una particularidad, que la mitad del pueblo tiene agua del la 
ASADA  de Cabo Blanco y la otra mitad de arriba tiene agua por una ASADA 
local. Entonces tuvimos que consultarle a las dos, porque sería ilógico que 
nosotros favorecer a una población que es del Distrito y atra no, siendo del 
distrito, por eso se le pidió  a la Asada de Pueblo Nuevo como tal que nos dijera, 
que tuvos ocupaba y la mitad a la otra parte de la población.  
AGREGA EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ VINDAS- CONCEJAL 
PROPIETARIO: No se si recuerda cuando fuimos a la sesión extraordinaria en 
Pueblo Nuevo, que los de la ASADA nos dijeron, tal vez con esto para el 
compromiso, deberían de manejar eso para cumplir y si ellos no tienen el terreno 
todavía para el pozo.  
AGREGA EL SEÑOR INTENDENDENTE: De acuerdo, ir ayudándoles con esto, 
y hablarles en esa línea.  Y está el proyecto de las mesas para las plazas en 
cada comunidad, el proyecto está que fuera mesitas  y bancas, pero creo que 
es mejor que la gente se siente con una banca con respaldar y no poner la 
mesita. Eso es lo que hemos decido. De acuerdo.  
EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: Muchas gracias don Ulises.  
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3.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De:   
intendencia Municipal - Señor Ulises González Jiménez- Intendente Municipal.   
Correo:  intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr /  DIRIGIDO A: Unión de 
Acueductos Península de Nicoya unapen12@gmail.com /  . ASUNTO: OFICIO-
IMP-415-2021 Respuesta a solicitud de autorización para colocar tanque 
plástico de dos mil litros.  /  Reciban un cordial saludo, adjunto OFICIO-IMP-
415-2021. ASUNTO: Respuesta a solicitud de autorización para colocar tanque 
plástico de dos mil litros.  
SE DA LECTURA.  
 

 
 
 
 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
mailto:unapen12@gmail.com
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MENCIONA EL SEÑOR ULISES GONZÁLEZ JIMENEZ- INTENDENTE 
MUNICIPAL: La nota de UNAPEN, en gestión propia de las Asadas, es la Union 
de Acueductos de la península, hizo una gestión, a travez de  la Comisión 
Nacional de Emergencias, porque ha habido dos periodos de luvias donde los 
acueductos sufren desperfectos, entonces está solicitando a la Comisión 
Nacional de Emergencias que le den a nivel de la Peninsula son 3 distritos, un 
tanque para cada distrito, para atender en caso de emergencia a las 
comunidades, están pidiendo un espacio para guardar un tanque plástico 
grande, y cuando ellos lo ocupen poder llevarlo. Yo les digo que si podemos 
colaborarles, si lo ven por aquí, es para atender emergencias del distrito.  
-AGREGA EL SEÑOR JOSE MILTON HANCOCK PORRAS- PRESIDENTE 
MUNICIPAL: Le agradezco son Ulises, buenísimo, es muy importante que las 
comunidades del distrito sepan que el Concejo está para colaborar y ser parte 
del desarrollo en todo el sentido de la palabra.  
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4.- SE CONOCE COPIA DE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De:   Ing. 
Freddy Alberto Madrigal Avila- Ingeniero Municipal, Concejo Municipal de distrito 
Paquera .  DIRIGIDO A: Intendencia Municipal - Señor Ulises González Jiménez- 
Intendente Municipal.  Correo:  intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr /  
ASUNTO: VAGONETA REPARACION. Adjunto informe del estado de reparación 
de la Vagoneta Municipal 
 
SE DA LECTURA.  

 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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5.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De:   Diana Carolina 
Mejia Aguilar dmejia@Poder-Judicial.go.cr    ASUNTO:   CÉDULA DE 

NOTIFICACIÓN ELECTRÓNICA  

 

SE LE RECUERDA ACUSAR RECIBIDO 

 

TRIBUNAL CONTENCIOSO ANEXO A 

NOTIFICANDO A: ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RÍO 

GRANDE DE 

PAQUERA PUNTARENAS // CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 

PAQUERA 

 

EXPEDIENTE: 21-002980-1027-CA - 0  

PROCESO: JERARQUIA IMPROPIA (Municipal) 

ACTOR/A: ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL DE RÍO GRANDE DE 

PAQUERA PUNTARENAS 

DEMANDADO/A: CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA  

 

Se ha dictado la resolución de las diecinueve horas uno minutos del ocho de junio de dos 

mil veintiuno que literalmente dice así: 

 

Se adjunta resolución 
 
 

 
 
 
 
 

mailto:dmejia@Poder-Judicial.go.cr
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-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO AL DEPARTAMENTO DE JURÍDICOS, brindar  respuesta.  
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6.-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 28 de julio 
del 2021. De: Karol Boza Ruíz -  KBoza@bomberos.go.cr /                         
ASUNTO: Consulta sobre bolsa de empleo.  Reciban un cordial saludo de 
quienes laboramos para el Benemérito Cuerpo de Bomberos de Costa Rica. 
Nuestra institución se encuentra trabajando en un "Reglamento de 
Contratación de Servicios de Inspección", el cual busca contratar más 
profesionales para brindar servicios de inspección en materia de seguridad 
humana y prevención contra incendios, en las siguientes áreas: 
• Proyectos constructivos 
• Edificaciones existentes 
• Instalaciones gas licuado de petróleo 
• Tanques estacionarios para autoconsumo de combustible 
 Por tal razón, se desea conocer si su Municipio cuenta con una bolsa de 

empleo, con el fin de incluirles en el plan de comunicación y así, poder 
informar a los profesionales de su comunidad quienes cumplan con los 
requerimientos y estén interesados en formar parte de esta gestión. 
Se trata de una excelente oportunidad de empleo para ingenieros y 
arquitectos de su comunidad y a la vez, de servicios que van a contribuir 
a salvaguardar la vida, la propiedad y el medio ambiente.   
De estar interesados en recibir información, requerimos: nombre del 
contacto, cargo, teléfonos, correos electrónicos y redes sociales en caso de 
tener para fines de divulgación.   /  Se agradece de antemano la atención y 
colaboración que nos puedan brindar.   /  Para cualquier consulta puede 
contactarnos al teléfono 2547-3736 o a este correo con su servidora Karol 
Boza Ruiz. 
 
 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN  MUNICIPAL, para su estudio y 
respuesta.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:KBoza@bomberos.go.cr
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7.-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 28 de julio del 
2021. De: Gabriela Zavala – Correo: gabyzavalam@gmail.com /   ASUNTO:       
Señores: Consejo Municipal de Paquera.  CC.: -Comisión ZMT. / -Intendencia Municipal  
La suscrita Gabriela Zavala Martínez,cédula 7-0068-0487, abogada,  conocida en autos 
en esa dependencia Municipal, con respeto hago de su conocimiento.  /  En días 
pasados, ante las cartas  escritas supuestamente por algunos lugareños vecinos de La 
Nicoyana y ante las barbaridades que ahí se dicen en contra de mi persona, con la obvia  
mala intención de dañar mi imagen pública, mi decencia y honorabilidad, investigué 
algunos de los nombres al pie de dichas cartas, pues no conocía a la mayoría.    
Busqué a cuatro de las personas de esos nombres al pie de la carta  y estas, como lo 
sabía, aseguraron No conocerme antes y Jamás haber firmado la misiva donde sus 
nombres aparecen escritos, rechazando de plano tanto lo que ahí se dice como que sean 
sus firmas. 
Al contrario se mostraron muy indignados por haber sido utilizados sus nombres para 
tan bajo propósito y afirmaron que tomarán las medidas legales del caso contra los 
responsables.  
Esto es muy importante por el descargo a mi favor, pero muy lamentable en cuanto al 
Montaje que se ha dirigido en mi contra y que prometo llegaré al fondo para 
desenmascarar a los responsables Y serán llevados al tribunal penal correspondiente 
por Calumnia, Injuria , Difamación y demás figuras jurídicas correspondientes con que 
se ha querido dañar  mi Imagen y reputación y derechos. 
Adjunto documento firmado pir  dichas personas;  en mi presencia y de la señora María 
Midey Sancho Muñoz, cédula 6-0217-0957, vecina de Cóbano. 
( se adjunta copia de cédula de identidad).  
Sin más y esperando se tomen cartas en el asunto y las medidas que correspondan, me 
despido.  
 
-SE DISPONE: TRASLADAR COPIA AL EXPEDIETE  AL  DEPARTAMENTO DE ZONA 
MARITIMO TERRESTRE.  
 
 

8.-  SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 28 de julio del 
2021. De: Jannina Villalobos –Secretaria deL Concejo Municipal-  Municipalidad 
de Tibas- Correo:javiso@munitibas.go.cr /   ASUNTO: Adjunto ACUERDO DSC-
ACD-373-07-2021.  
 
SE DA LECTURA.  
 
      

mailto:gabyzavalam@gmail.com
mailto:Correo.javiso@munitibas.gocr


 

16 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   03 DE AGOSTO DEL 2021 

 
N° 100-2021 - PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

17 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA 
 

 
 
ACTA SESION ORDINARIA                                   03 DE AGOSTO DEL 2021 

 
N° 100-2021 - PERIODO 2020-2024 

 

 

 
 

9.-  SE CONOCE CARTA DE LA SEÑORA VIGDIS VATSHAUG- VECINA DE 
PUNTA CUCHILLO DE PAQUERA. De fecha 28 de julio del 2021. Recibida 
el 29 de Julio del 2021. ASUNTO: Solicitud de arreglos del camino a Punta 
Cuchillo.  
SE DA LECTURA.  

 
 
 
9.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO A LA ADMINISTRACIÓN, para lo de su competencia y 
respuesta. En esta misma solicitud el Concejo se acoge a la solicitud de este 
caso del Comité de Caminos, pedimos a la Administración nos de un informe de 
cómo y cuándo van a seguir los 3 puntos solicitados en esta nota.  
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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10.- SE CONOCE CARTA, SUSCRITA POR LOS SEÑORES GUILLERMO 
FUENTES JIMENEZ, PEDRO FUENTES JIMENEZ, OLGER MARCHENA 
GONZÁLEZ,  VECINOS DE RIO GRANDE DE PAQUERA.  DE FECHA 29 DE 
JULIO DEL 2021. ASUNTO: “…Solicitud de colaboración para los vecinos de 
nuestro barrio en Río Grande de Paquera, específicamente el tramo entre la entrada 
de Punta del Río y La Zoila. / Como es de su conocimiento, la empresa Azvi, 
encargada de la construcción de la carretera de la ruta 160, realizó pasos de 
entradas con alcantarillas para las casas qu se encontraban sobre la carretera. Sin 
embargo, algunas casas de nuestro barrio no tuvieron esa misma suerte por lo que 
el agua de lluvia se empoza en las entradas y aumenta el riesgo de incubación del 
mosquito transmisor del dengue y zika.   / Las familias afectadas son las 
encabezadas por los señores Guillermo Fuentes Jiménez, Pedro Fuentes Jiménez 
y mi persona, Olger Marchena González. La preocupación aumenta ya que las 
familias, en su mayoría están integradas  por personas adultas  y adultos mayores, 
aumentnado el riesgo de accidentes que puedan  ocurrir  cuando requieran salir de 
sus hogares.  De antemano muchas gracias por la colaboración que nos puedan 
brindar para atender esta situación.  Quedaremos atentos.  
 
10.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE DISPONE: TRASLADO DE 
DOCUMENTO AL DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA, para que revise la 
viabilidad del manejo del proyecto.  
 “Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
 

MENCIONA EL SEÑOR JACOB MENDEZ RIVERA: Me parece importante tomar 
en consideración, ese camarón que posiblemente esté bien hediondo en la entrada 
a Punta del Río, es un camaronsote que dejo la constructora de la carretera, hay 
que hablar con nombres y apellidos, es importante la iniciativa, creo le estamos 
pasando el camaron a la Ingeniería Municipal,  debería ser una nota a la empresa, 
a la Unidad Ejecutora creo que todavía están terminando, los últimos pasitos, esa 
carretera desde que fue terminada tiene 3 meses que todavía la empresa responde 
por la garantía. Yo conozco esas casas, y si se llena se las lleva el río.  
 
AGREGA EL SEÑOR CARLOS LUSI VINDAS_: Creo que lo que sería ir a hacer 
una inspección de parte de la Comisión y de la Ingeniería, y de ahí se hace el 
informe y se manda la nota a la empresa, no se puede mandar una nota sin saber 
lo que es.  Hay que levantar un informe.  
 
EL SEÑOR INTENDENTE MUNICIPAL –ULISES GONZÁLEZ AGREGA: 
Recordando esa nota llego el 29 de julio, inmediatamente le tomé una foto y la 
conversé con Karol de la Unidad Ejecutora y me responde  que pidamos la gestión 
de esa situación que ya la tienen ellos en una lista de necesidades de un monton 
de casas que están en la misma situación ahí en Río Grande, están en la lista 
pendiente, pero que no ve mal que se lo mandemos a German Juyar y Carlos 
Arroyo, el Ingeniero, como apoyo a esas familias y le mandemos copia a Karol, para 
pedier copía de la inspección.  Sí es importante que se pase, para que el Ingeniero 
nuestro me apoye.  
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11.-. SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 29 de julio del 
2021. De:  Paola Barquero Fajardo – Secretaria  - Depto. Secretaría del Concejo 
Municipal.  Correo:  
 
 ASUNTO: OFICIO CONMU-656-2021.   /  Me permito adjuntar el OFICIO CONMU-
656-2021, para lo que corresponda.   
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12.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. DE:  Laura 
Hernandez Brenes – ASAMBLEA LEGISLATIVA.   
lhernandezb@asamblea.go.cr /     ASUNTO: Consulta Exp. 22.553 /  Con 

instrucciones de la Presidencia de la Comisión Permanente Ordinaria de Gobierno y 
Administración, y en virtud de la moción aprobada en la sesión N.° 6, se solicita el 
criterio de esa institución en relación con el proyecto 22.553 “REFORMA INTEGRAL A 
LA LEY 6043, LEY SOBRE LA ZONA MARÍTIMO TERRESTRE DEL 02 DE MARZO 

DE 1977 Y SUS REFORMAS”, el cual se anexa.   /  Se le agradece evacuar la consulta 

en el plazo de ocho días hábiles y, de ser posible, enviar también el criterio de forma 
digital. La Comisión ha dispuesto que en caso de requerirlo se le otorgará una prórroga 
de 8 días hábiles adicionales, por una única vez.   /  Si necesita información adicional, 
le ruego comunicarse por medio de los teléfonos 2243-2437, 2243-2194, 2243-2438 o 
al correo electrónico COMISION-GOBIERNO@asamblea.go.cr.  
(DOCUMENTO ADJUNTO CONTIENE 20 PAGINAS)  

  
13.- SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De fecha 29 de Julio 
del 2021. De: Jean Carlo Barquero Castro- Concejo Municipal de Sarchí.  
Correo: concejomunicipal@munisarchi.go.cr /  ASUNTO:  Para los fines 
pertinentes, remito el Artículo VI, Acuerdo N°4 de la Sesión Ordinaria N°065, 
celebrada por el Concejo Municipal de Sarchí, el día 27 de julio de 2021.  

 
 

mailto:lhernandezb@asamblea.go.cr
mailto:COMISION-GOBIERNO@asamblea.go.cr
mailto:concejomunicipal@munisarchi.go.cr
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14. SE CONOCE NOTA DE CORREO ELECTRÓNICO. De: INTENDENCIA 
MUNICIPAL- LIC. ULISES  GONZÁLEZ JIMENEZ-  
intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr /   DIRIGIDO A LA LICDA. 
LANATH CHACON GRANADOS- ASESORA LEGAL.  ASUNTO:  
RECORDATORIO DE COLABORACIÓN URGENTE DEL REGLAMENTO 
INTERNO DE TRABAJO.   Esta administración busca fortalecer los controles 
en la asistencia diaria y cumplimiento de horarios de trabajo  de los funcionarios; 
por lo que se he venido solicitando la preparación, aprobación y publicación 
URGENTE, del Reglamento Interior de Trabajo.  /  En este caso  para lograr 
hacer del conocimiento, notificar o informar a los funcionarios que por alguna 
razón olviden o dejen de marcar diariamente en el reloj de asistencia.  
/   También me preocupa, que algunas veces se busca a un funcionario para 
alguna consulta y no sabemos dónde está, Partiendo de ahí, podríamos estar 
frente a un caso de “abandono de trabajo”, creo que lo mínimo que el funcionario 
debe hacer es informar a la jefatura sobre la ausencia temporal.   /  Estos y otros 
temas de carácter en el área de administración de personal, se verían resueltos 
y respaldados con un Reglamento Local.  / Por lo anterior, solicito su pronta y 
amable respuesta a lo planteado.  Muchas gracias.  
 

14.- ACUERDO MUNICIPAL.   
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: TRASLADO 
DE DOCUMENTO A LA COMISIÓN ESPECIAL DE REGLAMENTOS, 
para su estudio. 
“Se somete a votación y es aprobado con cinco votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 
 

 
 
15.- SE CONOCE DOCUMENTO, SUSCRITO POR LA SEÑORA ELIDA 

CALERO  CARAVACA- CEDULA NUMERO 6-0076-0310.  De fecha 29 de julio 

del 2021.  Recibido el 30 de julio del 2021. ASUNTO: INTERPOSICIÓN DE 

RECURSO DE REVOCATORIA CON APELACIÓN EN SUBSIDIO E 

INCIDENTE DE NULIDAD DE LO ACTUADO EN VIRTUD DE LOS BIENES 

DEMANIALES DEL ESTADO.  (Documento contiene 13 paginas, más Anexos 

aportados 8 páginas)  

 

 

 

 

mailto:intendenciamunicipal@concejopaquera.go.cr
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(Adjunta ANEXOS 8 páginas)  

 

15.1- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: 
TRASLADO DE DOCUMENTO  A LA COMISION DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, para su estudio y recomendación ante el Concejo.  
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos. 
UNANIME.”  Se aplica el artículo 45 del  Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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16.- SE CONOCE F-PJ-04  Formulario para envío de ternas para miembros 
de Juntas de Educación y Juntas Administrativas. Con fecha 03 de Agosto del 
2021.   Suscrito por Ángel Jonathan Torres Pérez,  Director a.i del Centro Educativo -

ESCUELA GUARIAL DE PAQUERA.  V B°- Supervisor de Circuito Educativo 01-MEP, 
Paquera.  ASUNTO:   En concordancia con el artículo 41 y 43 de la Ley 2160 
“Ley Fundamental de Educación” y los artículos 10 y 11 del Decreto Ejecutivo 
38249-MEP “Reglamento General de Juntas de Educación y Juntas 
Administrativas”, procedo a remitir la  propuesta de ternas para la 
conformación de la Junta de Educación  Escuela El Guarial, para su 
nombramiento y juramentación ante el Concejo Municipal: (…)  
 
Observaciones: Señores Concejo Municipal, solicitamos respetuosamente 
tomar en cuenta el primer lugar de la terna, para sustitución del señor Yovani 
Chaves Villegas, por renuncia de este miembro a la Junta de Educación de la 
Escuela El Guarial, esta solicitud se realiza porque es la persona que mostró 
más interés en el puesto.  
 

 
16.1- ACUERDO MUNICIPAL                  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: NOMBRAR UN 
MIEMBRO A INTEGRAR LA JUNTA   DE   EDUCACIÓN  DE LA  ESCUELA  
GUARIAL  DE PAQUERA,     quedado integrada por  la siguiente persona: 
 

NOMBRE  CEDULA  

EMILIO FRANCISCO VEGA CONEJO 3 0213 0015 

  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos.”  
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.” 
 
 

 

ARTÍCULO N° 5. ASUNTOS VARIOS. (NO HAY) 
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ARTÍCULO N° 6. INFORME DE COMISIONES. 
 

 

INCISO A- SE CONOCE ACTA DE COMISION ZMT. INFORME PARA 
RECOMENDACIÓN (CASO: RANCHO EL POZO-CESION DE OCUPACIÓN EN ZMT 
SECTOR LA LEONA A FAVOR DE ASOIACIÓN GRUPO   MUJERES DE SION).  
 
FECHA: 03 de AGOSTO de 2021 A LAS 15: 00 HORAS,   EN EL SALON DE 
SESIONES DE ESTE CONCEJO MUNICIPAL.  

 
PRESENTES 

 
1)-MILTON HANCOCK P.                                                 MIEMBRO COMISION       
FIRMA ___________________ 
 
2)-JACOB MENDEZ  RIVERA                                          MIEMBRO DE COMISION                                                                                                                                           
FIRMA ___________________         
 
3)-ELSIE GARITA FLORES                                              MIEMBRO DE 
COMISION  
FIRMA_____________________  
 
4)-CARLOS L. RODRIGUEZ V.                                         MIEMBRO COMISION          
FIRMA ____________________ 
 
LIC. ALBAN UGALDE GARCIA                                         DPT- ZMT. PAQ.  
 

 

DETALLE 

Se conoce y aprueba INFORME TECNICO N°: 191-03-08-2021-DPT-ZMT-PAQ, que literalmente dice: 

“INFORME TECNICO: 191-03-08-2021 DPT-ZMT-PAQ. (RANCHO EL POZO-CESION DE 

OCUPACION EN ZMT SECTOR LA LEONA). SEÑORES. CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO 

PAQUERA. S.D. ESTIMADO SEÑOR: ANTECEDENTES: 1)-Conoce este Departamento del 

TRASLADO DE DOCUMENTO de fecha 29 de julio del 2021, que es carta de fecha 22 de junio del 

2021, suscrita por la señora Angie Mariela Leitón Acosta, representante de RANCHO EL POZO del 

Sector La Leona de Paquera, conocida en la Sesión Ordinaria N°: 90-2021, (P-202º-2024), celebrada 

el 22 de junio del 2021, Artículo 4, Inciso 24.1: por medio de la cual renuncian al trámite de Solicitud de 

Permiso de Uso Temporal, a favor de la Asociación Grupo Sión, 3-002-588214. (VER FOLIO: 18 del 

Expediente Administrativo). 2)-El fin que le dará la citada asociación al terreno de la Zona Restringida 

de ese Sector, será RESTAURACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DEL CENTRO DE ACOPIO, 

subvencionado por la Embajada de Suiza en Costa Rica. (VER FOLIOS 34 y 35 DEL EXP. ADM).  3)-

En ausencia de Plan Regulador Costero del Distrito de Paquera, que no se vislumbra pronto, las 

solicitudes de Uso de Suelo Temporal en Zona Marítimo Terrestre de Paquera, se resuelven con base 

en el “REGLAMENTO PARA EL OTORGAMIENTO DE PERMISOS DE USO DE LA ZONA MARITIMA 

TERRESTRE EN EL DISTRITO DE PAQUERA” público en el Diario Oficial La Gaceta N° 159, del 

miércoles 20 de agosto del 2014 y sus reformas. 4)- La Asociación Grupo Sión, 3-002-588214, es una 

entidad no gubernamental, sin fines de lucro, creada a la luz de la Ley de Asociaciones y sus Reformas, 

ley N°: 218 del 08 de Agosto de 1939 y su respectivo Reglamento. (VER FOLIOS: 13 a 21). 2)-El 

terreno de la ZMT cedido por Grupo RANCHO EL POZO, donde se desarrollará el proyecto: 
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RESTAURACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DEL CENTRO DE ACOPIO, se describe así: Sita en el 

Sector de La Leona de Paquera, entre las Coordenada: 434-435 de la Hoja Golfo, Escala: 1.50.000, 

está debidamente delimitada la Zona Pública por  los mojones digitales de la Gaceta N°: 66 del 06 de 

Abril de 2014. Mide: 446 M2 (CUATROCIENTOS CUARENTA Y SEIS METROS CUADRADOS). 

Colinda al NORTE: Concejo Municipal de Distrito de Paquera, SUR: Quebrada Leona, ESTE: Calle 

Publica, OESTE: Marino Rodríguez Rojas. (VER FOLIO: 10 del Expediente Administrativo). POR 

TANTO: Es procedente otorgar un Permiso de Uso Temporal por DOS AÑOS, prorrogables 

automáticamente a la ASOCIACIÓN GRUPO SIÓN, CEDULA JURIDICA N°: 3-002-588214, con base 

en el REGLAMENTO PARA EL OTORGAMIENTO DE PERMISOS DE USO DE LA ZONA MARITIMA 

TERRESTRE EN EL DISTRITO DE PAQUERA” público en el Diario Oficial La Gaceta N° 159, del 

miércoles 20 de agosto del 2014, sobre un Terreno de la Zona Restringida donde se desarrollará el 

proyecto: RESTAURACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DEL CENTRO DE ACOPIO, mismo que se 

describe así: Sita en el Sector de La Leona de Paquera, entre las Coordenada: 434-435 de la Hoja 

Golfo, Escala: 1.50.000, está debidamente delimitada la Zona Pública por  los mojones digitales de la 

Gaceta N°: 66 del 06 de Abril de 2014. Mide: 446 M2 (CUATROCIENTOS CUARENTA Y SEIS 

METROS CUADRADOS). Colinda al NORTE: Concejo Municipal de Distrito de Paquera, SUR: 

Quebrada Leona, ESTE: Calle Publica, OESTE: Marino Rodríguez Rojas. ES TODO. EN ESPERA DE 

HABERLOS DEJADO INFORMADOS, ATENTAMENTE. LIC. ALBAN UGALDE GARCIA. 

ENCARGADO DEPTO ZMT PAQ. Cc. Archivo.  

DICTAMEN DE COMISIÓN:  

Esta Comisión emite el presente informe por medio del cual se tomará el Acuerdo de:  A)-Aprobar 

la Cesión de Derechos de Grupo Rancho El Pozo, a favor de: la ASOCIACIÓN GRUPO SIÓN, 

CEDULA JURIDICA N°: 3-002-588214, , sobre un Terreno de la Zona Restringida donde se 

desarrollará el proyecto: RESTAURACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DEL CENTRO DE 

ACOPIO, mismo que se describe así: Sita en el Sector de La Leona de Paquera, entre las 

Coordenada: 434-435 de la Hoja Golfo, Escala: 1.50.000. Mide: 446 M2 (CUATROCIENTOS 

CUARENTA Y SEIS METROS CUADRADOS). Colinda al NORTE: Concejo Municipal de Distrito 

de Paquera, SUR: Quebrada Leona, ESTE: Calle Publica, OESTE: Marino Rodríguez Rojas. B)- 

No procede efectuar el Avalúo para el Canon de Ocupación, toda vez que la Asociación Grupo 

Sión, 3-002-588214, es una entidad no gubernamental, sin fines de lucro, creada a la luz de la 

Ley de Asociaciones y sus Reformas, ley N°: 218 del 08 de Agosto de 1939 y su respectivo 

Reglamento.  

Aprobado por los miembros de Comisión presentes 
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(ANEXO: INFORME TECNICO ENCARGADO DEPARTAMENTO ZMT) 
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INCISO A.- ACUERDO MUNICIPAL.  
-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: 
APROBAR EN TODAS SUS PARTES LA RECOMENDACIÓN DE LA 
COMISION, con base al informe técnico emitido por el Encargado del 
Departamento Zona Marítimo Terrestre. QUE DICE:  A) -Aprobar la 
Cesión de Derechos de Grupo Rancho El Pozo, a favor de: la 
ASOCIACIÓN GRUPO SIÓN, CEDULA JURIDICA N°: 3-002-588214, 
sobre un Terreno de la Zona Restringida donde se desarrollará el 
proyecto: RESTAURACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DEL 
CENTRO DE ACOPIO, mismo que se describe así: Sita en el Sector 
de La Leona de Paquera, entre las Coordenada: 434-435 de la Hoja 
Golfo, Escala: 1.50.000. Mide: 446 M2 (CUATROCIENTOS 
CUARENTA Y SEIS METROS CUADRADOS). Colinda al NORTE: 
Concejo Municipal de Distrito de Paquera, SUR: Quebrada Leona, 
ESTE: Calle Publica, OESTE: Marino Rodríguez Rojas. B)- No 
procede efectuar el Avalúo para el Canon de Ocupación, toda vez que 
la Asociación Grupo Sión, 3-002-588214, es una entidad no 
gubernamental, sin fines de lucro, creada a la luz de la Ley de 
Asociaciones y sus Reformas, ley N°: 218 del 08 de Agosto de 1939 
y su respectivo Reglamento.   
“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos. 
UNANIME.”  Se aplica el artículo 45 del  Código Municipal.  
“ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  
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INCISO B- SE CONOCE INFORME DE  MESA DE TRABAJO.  
 

 
 
__________________________________________________ 

 
 

El Presidente cierra la sesión al ser las dieciocho horas y cuarenta y seis  minutos.    
 
 
 

_________________________                                   ______________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                         Lidieth Angulo Fernández  
Presidente Municipal                                                    Secretaria del Concejo         
 
 
 

Laf. 


